

П



осле анализа ряда серьезных научных литературных источников, указывающих на большую или меньшую [заболеваемость сахарным диабетом среди детей в разных странах мира](#) мы натолкнулись на популярный материал журналистки Фаины Шатровой, из которого следует, что если детей выращивать в антисанитарных условиях, то среди выживших заболеваемость сахарным диабетом 1 типа будет ниже чем в среднем по популяции.

Ранее сделанные нами и опубликованные в 2012 г. М. Богомоловым статистические наблюдения натолкнули нас на мысль, что на снижение заболеваемости сахарным диабетом 1 типа положительно влияют браки между людьми разных наций и даже рас. Но далее мы приводим фрагмент статьи Фаины Раневской, приводящей данные прямо противоположные нашим 2012 года, которые наталкивают нас на мысли о разработке дополнительных методов профилактики сахарного диабета 1 типа, которые до настоящего времени не разработаны.



[Форуме](#)